



*CORRECCIÓN de errores al Anuncio de 14 de julio de 2008 por el que se invita a la presentación de ofertas en procedimiento abierto. (2008083067)*

Advertido error en el texto del Anuncio de 14 de julio de 2008 por el que se invita a la presentación de ofertas en una licitación de "Adaptación de instalación inmótica en el Gran Vivero de empresas de carácter regional" y publicado en el DOE n.º 141, de 22 de julio de 2008, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 20062, segundo párrafo, donde dice:

"El plazo de presentación de las ofertas será de 52 días naturales a contar desde su publicación en el DOE".

Debe decir:

"El plazo de presentación de las ofertas será de 52 días naturales a contar desde la fecha de envío al DOUE".